



Humački glasnik



Humac, 16. travnja 2023. * god. XVII. * br. 858 * 0,30 KM

Prva sveta Pričest



**Slušajte me,
djeco pobožna,
Ja sam Kruh Života.
Tko jede od ovoga Kruha,
živjet će zauvijek.**

(usp. Ivan 6,48.51)

BIJELA NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA



Prvo čitanje

Dj 2, 42-47

Svi koji prigrlīše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko.

Čitanje Djela apostolskih

Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigrlīše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. Sva bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima kako bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u kućama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je pak danomice zajednici pridruživao spasenike.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 118, 2-4. 13-15.22-24

Pripjev: **Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova.**

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gurahu me, gurahu da me obore,
ali mi Gospodin pomože.

Gospodin je moja snaga i pjesma,
on mi je spasitelj.

Čuj! Radost i spasenje
odzvanja šatorima pravednika:

Gospodnja se proslavi desnica!

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujemo se njemu!

Drugo čitanje

1 Pt 1, 3-9

Uskrnućem Isusa Krista od mrtvih iznova nas rodi za životnu nadu.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Petra apostola

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu

uskrnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i nevelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme. Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista. Nje ga vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti neizrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje vjere: spasenje duša.
Riječ Gospodnja.

Evangelje

Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus.

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Bliznac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvratī: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Buduci da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.
Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 16. travnja 2023.**FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED**

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Danas je i nedjelja Božanskog milosrđa. U zbornoj molitvi smo čuli zaziv „Bože vječnog milosrđa.“ Oslonjen na mistično iskustvo sv. Faustine Kowalske, sveti Ivan Pavao II. ustanovio je nedjelju Božanskog milosrđa na Bijelu nedjelju. Današnje Evanđelje govori o Tomi, koji je jedan od dvanaest Isusovih učenika i prijatelja, predstavljen nam je kao “zvan Didimus”, to jest blizanac. Čiji blizanac, nije nam poznato i nije nam poznato zašto baš taj nadimak nosi sv. Toma. Toma doživljava Isusa u zajednici koja je okupljena na dan Gospodnji. Ondje vidi svog prijatelja i učitelja živog, pa čak i ne dodirujući ga ispovijeda vjeru sadržanu u Evanđelju: “Gospodin moj i Bog moj“. Ne samo da vjeruje u uskrsnuće, nego vjeruje u Isusov duboki identitet, tako kako se ukazao. Također, u ovom Tomi je moj blizanac, sa svojom vjerom koja treba iskustvo, susret, zajednicu da bi došao do vjere. I ja ponekad kažem “Isuse, moj Gospodine i moj Bože”, čak i ako se možda malo kasnije sumnja ponovno rodi i još uvijek osjećam potrebu iskusiti njegovu prisutnost. Nisam vidio uskrslog Isusa kako se tada to dogodilo s njegovim prijateljima i Tomom, ali sam među onima blaženima „koji ne videše a vjeruju“ i koji mogu “vidjeti” Isusa koji živi u svojoj zajednici prijatelja danas, a to je Crkva. I tu otkrivamo zadaću Crkve: biti znakom živoga Isusa koji je usred svijeta. Kad se uskrsnuo Isus ukazuje, onda je među svojim, a ne iznad ili ispod, ne bliže jednome i dalje od drugoga. Živi Isus stoji među svojim i daruje im nešto najveće, a to je “mir”! Crkva, zajednica koju čine Isusovi prijatelji, kojoj pripada svaka krštena osoba, je Tomina sestra blizanka, a također i ostalih prvih učenika. Kao i Toma, Crkva doživljava iskustvo traženja Gospodina, nije zadovoljna “glasinama o njemu”, nego želi iskusiti živog Isusa da bi ga mogla navijestiti svijetu, koji čeka njegov mir. Kad se Crkva zalaže za mir, kad živi u ljubavi, kad utjelovljuje Isusovo milosrđe, ona ga također pokazuje živim u ovom našem svijetu koji izgleda lišen mira, gladan ljubavi i često bez milosti. Kad Crkva, znači i ja koji joj pripadam po krštenju, djeluje poput Isusa, tada uskrsnuće ne ostaje nevjerovatan apstraktni koncept, nego postaje iskustvo koje omogućava svima da mogu reći “Gospodin moj i Bog moj”. Naša je vjera krhka. Posebno u ovim izgubljenim i neslavnim, nesigurnim i umornim vremenima. Moja je vjera krhka. Pogotovo kad se moram suočiti sa svojim sjenama, kad oduševljenje susretom s Gospodinom izblijedi, prigušeno svakodnevicom. Pogotovo kad se moram suočiti s mnogim stavovima kršćana koji su u suprotnosti s vjerom koju ispovijedaju.

Mons. Petar Palić

**RASPORED SLAVLJA
SVETIH MISA**

3. Uskrsna nedjelja, 23. travnja 2023.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 11 (blagoslov polja); Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm u 11 sati.

**KLANJANJE PRESVETOM
OLTARSKOM SAKRAMENTU**

je svakog četvrtka nakon večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo sve župljane na ovu važnu pobožnost.

**BLAGDAN SV. JURE
NA MOSTARSKIM VRATIMA
20. – 23. travnja 2023.**

Trodnevica je od četvrtka, 20. travnja do nedjelje 23. travnja u 19 sati u crkvi na Mostarskim Vratima. Prigodna za sv. ispovijed, sv. krunica, pobožnost i sv. misa sa propovijedi. U nedjelju, 23. travnja je blagdan i blagoslov polja na Mostarskim Vratima u 11 sati. Pozivamo sve mještane na pobožnost!

**TEČAJ PRIPRAVE
ZA SAKRAMENT ŽENIDBE**

je slijedeći 24.-28. travnja u 18 sati u dvorani sv. Ante na Humcu. Svi koji se namjeravaju ženiti dužni su pohađati tečaj. Upis je prvog dana pred samo predavanje.

OBLJETNICE BRAKOVA

Slavit ćemo kako je i običaj nedjelja po sv. Ante 18. lipnja u 11 sati. Svi koji slave i obilježavaju neka se prijave u župni ured što prije.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu.

Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Sveta zemlja 21.-28. listopada 2023. Cijena 1530 E. Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti!

DAROVATELJI ZA CRKUVU

LJUBUŠKI: Milenko Leko † Vencela 30 KM; Mladen Džajić 100 KM; Katica Tomić ud. Dragana 50 KM; Mate Tolj 40 KM; Ruža Bubalo ud. Veselka 50 KM; Tomislav Čolak Nenadov 50 E; Nenad Čolak 50 KM, Tomislav Bošnjak Dragin 50 KM; Jelenko Paradžik † Blage 50 KM; Franko Granić † Vlade 80 KM; Ivan Markić 50 KM; Stjepan Lach 100 KM; Dragan Tomić 30 KM; Ljiljanka Brkić † Mije 30 KM; Josip Brkić 100 KM; Ivan Pavlović † Nikole 80 KM; Davor Vasilj Antin 50 KM, Matej Nižić 50 KM; Zdravko Kežić 50 KM; Ranka Prlić ud. Stjepana 50 KM; Roberto Međugorac 100 KM; Božidar Vukšić 50 KM, Bruno Miloš Josipov 50 KM, Ivan pavlović † Milenka 20 KM; Ante Šunjić Stjepanov 100 KM; Irena Čavara † Josipa 30 KM; Nada Tomić ud. Ante 50 KM; Stanko Tomić 50 KM; Nikica Granić Dragin 50 KM; Drago Nosić 30 KM; Ante Markić 50 KM; Dalibor Grgić Vladin 10 KM; Nada Ilić Ilijina 50 KM; Srećko Kraljević Antin 30 KM; Ante Sušac Ivanov 20 KM; Stjepan Barbarić Dragin 100 KM; Ratka Gavran Marijanova 50 KM; Vladimir Ereš Radin 30 KM, Bojan Mlinarević 50 KM; Zdravko Jurić 50 KM, Mile Međugorac Zdenkov 100 KM; Ljubica Andrun 50 KM, Marija Jelavić ud. Dalibora 50 KM; Davor Bandur Nikolin 50 KM; Tvrtko Petrović 50 KM; Nikica Vučić 100 KM; Ivan Jurić 50 KM, Mladen Brnada 30 KM; Pero Puljić 20 KM, Dragan Granić 30 KM; Marija Buntić 50 KM; Mirko Miletić Mijin 50 KM; Vice Skoko 50 KM, Vedran Kozina 50 KM, Matko Boras Ivanov 100 KM; Ante Biško Jurin 100 KM; Zoran

Veber Zvonimira 100 KM; Ante Tolj Tomislavov 100 KM, Ivica Ramljak 100 KM; Zlatko Tomić Ivanov 50 KM; Pavao Prskalo Jozin 20 KM; Ana Planinić ud. Ivana 50 KM; Marko Prskalo Matin 50 KM; Marijna Šarac † Stanka 50 KM; Miroљub Vukojević 100 KM; Nikla Tomas † Mate 40 KM; Franjo Primorac 50 KM; Dragan Šarac † Vinka 50 KM; Milan Kolak 50 KM; Ivan Ševo 300 KM; Petar Tomić 10 KM;

HVALA LIJEPJA!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

LJUBUŠKI: Branko Rogić Perin 10 KM; Petar Rogić 25 KM; Ivan Kolobarić Cvitanov 20 KM; Danijela Lučić ud. Zorana 10 KM; Mirko Rašić Milenkov 10 KM; Tomislav Šumelj Antin 20 KM; Drago Lučić 10 KM; Ljiljanka Čavar ud. Ivana 20 KM; Mario Primorac 30 KM; Kata Boto ud. Nikole 20 KM; Nada Petrović 30 KM; Dragica Matić Perina 30 KM; Marko Kraljević † Nikole 30 KM; Stjepan Jukić 10 KM; Vinko Solin 30 KM; Darko Miloš 15 KM; Vinko Paradžik Matin 10 KM; Anica Tomić ud. Marijana 20 KM; Frano Ševo † Marka 20 KM; Ante Brkić Milin 20 KM; Miroslav Tomić 20 KM; Željko Dodig † Mate 20 KM; Ivan Jurković Željkov 30 KM; David Grbavac 10 KM; Igor Trlin Zoranov 20 KM; Josip Jurković 20 KM; Jerko Bebek Krešin 30 KM; Domagoj Jurković 20 KM; Stjepan Tomić Josipov 10 KM, Ljilja Herceg ud. Gente 20 KM; Mila Petrović Andrijina 20 KM; Ranka Boto ud. Ivana 10 KM; Jasminka Buntić 20 KM; Marija Grizelj ud. Zorana 20 KM; Ante Matić Ivanov 20 KM; Antonio Boras Jozin 10 KM; Josip Odak 20 KM; Marijana Ereš Mate 20 KM; Mislav Boras 20 KM; Martin Nosić Milenkov 20 KM; Ivan Marinović 20 KM; Mario Petrović 20 KM; Ivica Madžar Antin 10 KM; Ivan Bračić † Ljube 20 KM; Ruža Grizelj 20 KM; Ivan Jelčić Veselkov 20 KM; Bruno Grizelj Ljubin 20 KM; Nikola Rozić 10 KM; Davorin Vučić † Ilije 10 KM; Denis Ilić Željkov 20 KM; Branko Grbavac † Ivana 20 KM; Damir Dodig Stjepanov 30 KM; Katica Milićević

ud. Žarka 10 KM; Verka Šumelj 20 KM; Dario Kraljević Markov 30 KM; Matko Selak Ivanov 10 KM; Ivan Bubalo Marijanov 20 KM; Gordana Skočibušić † Anđelka 20 KM; Marko Marinović † Jure 20 KM; Damir Granić Stjepanov 20 KM; Veselko Nevistić † Ivana 20 KM; Stanko Vučić Antin 20 KM; Zdenko Međugorac Milin 10 KM; Veselko Primorca Franjin 20 KM; Gojko Medić Božin 20 KM; Ferdo Boras 50 KM; Smilja Boras 20 KM; Krešimir Kordić Ivanov 20 KM; Anica Paradžik ud. Ljube 10 KM; Ljiljanka Perić ud. Miljenka 20 KM; Anica Barbarić † Mile 10 KM; Mario Vegar 10 KM; Ivan Jurković 10 KM; Jaka Kordić Jurin 20 KM; Miro Skoko † Ivana 20 KM; Miro Mikulić Milanov 30 KM; Zvonimir Mikulić Milin 20 KM; Damir Šiljeg 10 KM; Emil Bunoza Ivanov 20 KM;

HVALA LIJEPJA!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!



NAŠI KRŠTENI

26. KLARA SNJEŽANA sa Humca kći Drage i Matee r. Perić. Kuma je Petra Perić, a krstio je fra Dario Dodig;
27. ANA VEGAR iz Munchena kći Damira i Andree r. Ivoš. Kuma je Sanja Petričević, a krstio je fra Dario Dodig;
28. ANTONIO VUKŠIĆ sa Hardomilja sin Marina i Andree r. Lučić. Kum je Milan Vukšić, a krstitelj je fra Dario Dodig;
29. LUCIJA GADŽE iz Bruchsala kći Ivana i Ane r. Tomić. Kuma je Zorica Tomić, a krsti je fra Dario Dodig;
30. IVAN TOMIĆ iz D. Radišića sin Drage i Ivane r. Dominiković. Kum je Nedo Tolić, a krstio je fra Dario Dodig;
31. ILIJA MARKIĆ iz Ljubuškog sin Ivana i Nikoline r. Ereš. Kum je Ante Jelavić, a krstio je fra Dario Dodig;
32. REBEKA LACH iz Ljubuškoga kći Stjepana i Jelene r. Boras. Kuma je Danijela Alilović, a krstio fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!

Ponedjeljak, 17. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ljilja Čotić za † oca Antu Vučića i ostale †† iz obitelji Vučić i Bulić - Obitelj za †† Blaža i Ljubicu Primorac i ostale †† - Stojka Primorac s obitelji za †† Ivana i njegove roditelje - Jozo i Mladenka za †† ujaka Mladena, Marijana i Lucu Bunoza - Jela Čavar s djecom za † supruga Nikolu i ostale †† - Janja Vidović za †† roditelje i ostale †† - Jela Čavar za †† roditelje, braću, sestru, strica, nevjestu i zetove - Krešo Čuvalo za †† roditelje Dragu i Maru i ostale †† - Djeca za †† Franu i Ivu Vučić, njihove roditelje, braću i sestre - Ivan Vučić za †† oca Antu i strica, baku i djeda
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ana Šimović za †† supruga Mirka, roditelje Antu i Slavku i ostale †† iz obitelji Šimović i Jurič - Goran i Gordana s obitelji za †† Danu i Marijana Markića
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Petra i Ivu Dugandžić

Utorak, 18. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Dijana Kežić za †† Damira, Zoru i Ikana - Dijana Kežić za † kumu Anicu Herceg - Mirna i Matej Matić za †† roditelje Ivu i Dijanu - Stoja Matić za † supruga Milu i ostale †† - Obitelj Prskalo za †† braću Zdravka, Matu, majku Stojku i ostale †† - Radmila Planinić za †† roditelje Ivana i Ljubicu i ostale †† - Radmila Planinić za †† svestra Žarka i svestru Božicu i ostale †† - Djeca za †† roditelje Žarka i Zoru Tomić - Ruža Kraljević za †† roditelje, brata Stipu i sestru Delfu - Tomislav i Ana Grbavac za svoje ††
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Stipe i Pepica Herceg za † Josipa i ostale †† - Kristina, očuh Dado i brat Luka za † Iliju Rosića
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Stojka Markić za †† roditelje Antu, Ružu, Elvisa, braću, sestre i nevjestu

Srijeda, 19. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Ivanku Alilović - Silvija Bebek za †† Franu i Stanu Bandur - Miljenko Šimić za †† roditelje Jozu i Zoru i ostale †† iz obitelji Šimić i Vranješ - Gordana Šimić za † oca Stanka i ostale †† iz obitelji Herceg i Dodig - Mila Ševo s obitelji za † supruga Jozu - Mila Ševo za †† roditelje, svestra, svestru i djevera - Dragan i Ivica Marić za svoje †† - Ljilja Boras s obitelji za †† roditelje Božu i Maru i ostale †† iz obitelji Vukšić - Djeca za † Angelu Mucić i ostale †† iz obitelji Mucić i Banoža
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ivica Šarac za †† roditelje Matu i Ljubicu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Gordana Čolak za †† roditelje Jakova i Milu Bunoza i sestru Nadu Čuvalo

Četvrtak, 20. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za †† Ivana i Jaku Boras, njihove roditelje i ostale †† - Neda Hrštić za † oca Antu - Drago i Veronika Vukušić za †† roditelje i braću, zeta Petra Hercega i †† iz obitelji Nuić - Marija Grbavac za †† brata Franju, nevjestu Sofiju i ostale †† - Pero Primorac za †† Franu i Matiju - Kolegice za †† Luciju Međugorac i Anicu Grbavac - Marija Slišković za †† roditelje Mladena i Ivu - Stanko Slišković za †† Ivana, Vlatka i Milju(ž) Loboja - Ana Čuvalo za †† roditelje Žarka i Dragicu, brata Antu i ostale †† iz obitelji Nižić
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anica Medić za †† supruga Krešimira i njegove roditelje Marijana i Maricu - Mirko i Dijana za † Ivana Grgića
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Rada Nikše za †† roditelje Milana i Matiju i brata Darka

Petak, 21. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ruža Alilović s djecom za † Marinka i ostale †† - Ante Medić za †† roditelje Stanka i Milu i ostale †† - Marijana Sušac s djecom za † supruga Antu i roditelje - Anđa Prlić za svoje †† - Zdenka Dedić za †† roditelje Antu i Ljubicu, brata Željka i ostale †† iz obitelji Grgić - Marijana Bezer za † tetku č.s. Ksaveriju Jurković - Marijana Bezer za † oca Nikolu i ostale †† iz obitelji Mihaljević - Obitelj za †† Andriju, Editu, Čanu i Ivu Rupčić - Drago Tomić za † Božu-Boju i Stojku
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Toni Milinković za † oca Franju
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Blago Bošnjak za † suprugu Mariju

Subota, 22. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zdenko Grbavac za †† roditelje Franu i Nedu i tetku č.s. Lidvinu - Nevenka Markić za †† rodicu Ivanku, kolegice Ivanu i Marijanu - Ivan i Nevenka Markić za †† iz obitelji Markić i Petrović - Marko Alilović za †† roditelje Dragu i Ružu - Nikola Čuljak za † oca Radu i ostale †† - Kćeri za †† roditelje Srečka i Maru Kraljević i ostale †† - Jadranka Marković za †† roditelje Ivana i Stanu i brata Antu - Djeca za †† Peru i Ružu Jelinić - Marin Sabljčić za †† roditelje Ferdu i Vesu - Davor Mlinarević za †† strica Rudu i strinu Reginu
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Nikola Medić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Medić i Mišetić
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slavica Marić za †† Radu, roditelje i braću



NAŠI POKOJNI

49. NORBERT LITWA iz Njemačke sin Gude-
nede i Anna r. Franz. Žena Marija r. Zovak.
Pokopan je na Krvnici, a sprovodne obrede
je vodio fra Marko Bandić;
50. SREČKO VIŠTICA iz Splita sin Franje i Ive
r. Pehar. Žena je Ruža r. Rupčić. Pokopan ej
na groblju Vitaljina, a sprovodne obrede je
vodio fra Dario Dodig.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!

**RASPORED BLAGOSLOVA POLJA
ZA 2023. GODINU**

23. travnja 2023. – sv. Jure

Staro groblje, Mostarska Vrata

30. travnja 2023. – 4. Uskrsna nedjelja

Humac - Novo groblje; Prolog - Novo
groblje; Crnopod – Kartuša; Lisice i Staje

7. svibnja 2023. – 5. Uskrsna nedjelja

Radišići - Krvnica; Bijača; Hardomilje -
Staro groblje; Crveni Grm -Radalj i Li-
gat.

14. svibnja 2023. – 6. Uskrsna nedjelja

Pregrađe - Jabuka; Teskera - Karameno-
vine; Pivnice i Radišići - Novo groblje.

21. svibnja 2023. – 7. Uskrsna nedjelja

Mostarska Vrata - Novo groblje; Pre-
građe - Gradsko groblje; Crveni Grm -
Kukavice i Žabar.

28. svibnja 2022. – DUHOVI

Zvirici - Sulet; Cerno; Prolog – Kameni-
ce; Humac-Kosova Gorica i Vitaljina.

**LITURGIJSKI I IMENDANSKI
KALENDAR**

17. travnja – Šimun, Inocent, Akacije, Rudolf,
Robert
Dj 4,23-31; Ps 2,1-9; Iv 3,1-8
18. travnja – Kleto, Pashazije, Julije, Stanislav,
Višnja, Montan i Maksima
Dj 4,32-37; Ps 93,1-2,5; Iv 3,7b-15
19. travnja – Ozana, Hozana, Euzebijije i Polion
Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21
20. travnja – Petar, Ljudevit, Vital, Dada,
Prudencije, Pamfilije
Dj 5,27-32; Ps 34, 2 i 9.17-20;
Iv 3,31-36
21. travnja – Sv. Anzelmo,
biskup i crkveni naučitelj
Dj 5,34-42; Ps 27,1.4.13-14; Iv 6,1-15
22. travnja – Pijo, Venancije
Dj 6,1-7; Ps 33,1-2.4-5.18-19;
Iv 6,16-21
23. travnja – TREĆA VAZMENA NEDJELJA
(sv. Jure – Mostarska Vrata)
Dj 2,14.22-33; Ps 16,1-2a.5-11;
1Pt 1,17-21; Lk 24,13-35

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Prilbilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970